

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул. 2.

Телефон 96-69

Вырезка из газеты **СОВЕТСКОЕ ИСКУССТВО**

от **21 СЕН** . 1945 .

Москва

Газета №

Молодой коллектив

В одном из крупных городов Ростовской области — Таганроге в прошлом году открылся театр имени Чехова. Труппа театра составлена из

актерской молодежи, окончившей ГИТИС в 1944 году.

Коллектив работает с увлечением, непрерывно совершенствуя свое мастерство на новых работах.

Молодой театр создал превосходные спектакли: «Три сестры», «Мещане» и другие.

Единственный серьезный упрек, который мы можем адресовать театру, заключается в том, что он мало внимания уделяет советской драматургии.

За время своего существования театр поставил около десяти пьес. Из них только две принадлежат перу советских авторов — «Так и будет» Симонова и «Снежная королева» Шварца. При этом спектакль «Так и будет» оказался не вполне удачным. А «Снежная королева» — внешнеплановая постановка, которая поручена была молодым режиссерам как первая их работа на профессиональной сцене.

Свой долг перед зрителем театр не торопится оплатить и в новом сезоне. Среди произведений, над которыми театр работает в этом году, — только две советские пьесы. Правда, театр запланировал и третью современную пьесу — таганрогского автора Бондаренко (на тему о партизанском движении в Таганрогском районе), но неизвестно, будет ли эта пьеса закончена в нынешнем году и успеет ли театр ее поставить.

Молодой, трудолюбивый коллектив театра, за год успевший завоевать любовь и доверие зрителей, должен больше, значительно больше работать над пьесами, посвященными темам нашей современности. **А. Коста-**

нов